

„Dezvoltarea infrastructurii medicale prespitalicești din cadrul Spitalului Orășenesc Tg. Bujor prin achiziționarea de echipamente pentru infrastructura ambulatorie”

Consiliul Județean Galați, în calitate de beneficiar, implementează proiectul **„Dezvoltarea infrastructurii medicale prespitalicești din cadrul Spitalului Orășenesc Tg. Bujor prin achiziționarea de echipamente pentru infrastructura ambulatorie”**.

Proiectul este finanțat din Planul Național de Redresare și Reziliență, Pilonul V – Sănătate și reziliență instituțională, Componenta 12 – Sănătate, Investiția 1 – Dezvoltarea infrastructurii medicale prespitalicești, Investiția specifică I1.3 – Unități de asistență medicală ambulatorie.

Obiectivul proiectului vizează îmbunătățirea accesului persoanelor din orașul Tg. Bujor și localitățile adiacente la asistență medicală de bază, inclusiv la servicii de prevenție, diagnostic și tratament precoce, precum și sporirea complexității serviciilor medicale din cadrul Ambulatoriului de Specialitate al Spitalului Orășenesc Tg. Bujor prin dotarea Cabinetului ORL cu echipamente medicale specializate (scaun ORL electric – 1 bucată; videonazofaringoscop cu accesorii – 1 bucată; video otoscop – 1 bucată; audiometru cu timpanometru de screening – 1 bucată; trusă instrumentar ORL – 1 bucată; irigator otic – 1 bucată; aspirator chirurgical ORL – 1 bucată).

Valoarea totală a proiectului este de 168.514,71 lei, din care valoarea sumei eligibile nerambursabile asigurate de Uniunea Europeană prin Planul Național de Redresare și Reziliență este de 141.609,00 lei, iar 26.905,71 lei reprezintă valoarea TVA ce va fi decontată din bugetul de stat.

Contractul de finanțare a fost semnat la data de 14 martie 2023 cu Ministerul Sănătății, în calitate de coordonator de reforme și investiții pentru Planul Național de Redresare și Reziliență, iar durata de implementare a proiectului este de 21 luni.



Apel de proiecte gestionat de Ministerul Sănătății, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”



„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>